

TOP地产 | 行业

据官方数据显示,郑州目前人口1200万,已跻身全国超级大都市行列。每一个来郑州发展的人,都渴望能融入这座城市,与这座城市共同谱写自己的未来。能否融入一座城市,安家落户无疑是一个重要的衡量标准。

王先生老家在周口,来郑州做生意已经五年了,他的梦想就是在郑州拥有一个属于自己的稳定居所,让女儿留在身边受教育,与妻子不再两地分居,自己也能方便生意。为此,本报记者专门向金牌置业顾问咨询,总结出来置业郑州的三大宝典,供像王先生这样想落户郑州的生意人参考。

郑州晚报记者 苏瑜/文
慎重/图



名门万千世纪城项目实景

落户郑州,必备三大置业宝典

二七万达旁,万千世纪城 41~136 m² 双气现房

第一:买房跟着万达走,投资自住两相宜

每座万达都是一个城市中心,万千世纪城距二七万达仅25米,享百亿成熟配套

生意人购房比普通购房者考虑得更多。首先要抢占一个好地段,背靠大树好乘凉,有旺盛的客源生意才能红火。对于生意人而言,选择的楼盘距离做生意的地方不超过15分钟路程,才是最宜居的,这样才能兼顾生意与家庭,时间才不会被浪费在路上。一次明智的购房决策,对事业的发展有着深远的影响。有一位刘先生在二七万达商圈做生意,却在四环外买了房,每天奔波在路上的时间增加了一个小时,相当于每天少营业一个小时,每天少赚200元,一个月下来就是6000元,一年就是7万多,这笔账还真是不敢算。

那么生意人该选择什么样的好地段呢?大学路二七万达商圈就是实至名归的黄金地段,传统的大学路商圈与二七万达合力形成富有传统与时尚的新兴商圈,这个商圈的辐射力、影响力较大,对生意人是一个不错的选择。

志在二七万达商圈发展的生意人,安家在哪里才最适合自己的发展需求呢?距离二七万达25米的万千世纪城,显于时代隐于繁华,出则四通八达,入则宁静优雅。万千世纪城不仅毗邻二七万达,而且北倚升龙商业广场、西望丹尼斯百货、东守世纪联华,生活配套一应俱全,全方位满足生活需求,全能生活圈赫然形成。居住在万千世纪城,事业与家庭兼顾,两者之间游刃有余,人生倍增一份从容。

万千世纪城尊踞二七万达商圈核心腹地,东临氩氩文脉的大学路,北向城市东西动脉航海路、西望绿树成荫的高山路、南行城市主干道长江路,揽尽一城繁华,投资、自住两相宜。



名门万千世纪城样板间实景

第二:孩子教育是关键,出行便利是首选

一站式名校教育、享三纵三横立体交通,便捷生活全面开启

王先生的女儿今年3岁了,除了经营生意,女儿的教育问题也是全家人关注的焦点。王先生想让女儿在自己身边接受良好的教育,这样才不会在女儿的成长过程中留有遗憾。那么他在购房时又该重点关注楼盘的哪些优势呢?

金牌置业顾问透露,像王先生这样的情况还真是为数不少。在购房时除了首选好地段外,其次就是教育问题。

二七万达旁的万千世纪城,小区内配建公立幼儿园,孩子在家门口受教育,家长更放心,也避免为了孩子的教育问题而分心,另外接送也方便,无论刮风下雨孩子两分钟就可以回到家;家门口二七区艺术小学、兴华小学、郑州二中分校、郑州74中、郑州22中、郑州航院等高等学府,

家门口享一站式金牌教育;除了对教育的关注,生意人对楼盘的交通也是很在意的。

生活在郑州,交通便利也是衡量幸福的一个重要指标。万千世纪城周围是一个三纵三横的立体交通网。“三横”有南三环、陇海路、南四环,“三纵”有京广南路、大学南路、嵩山南路,形成立体交通路网,瞬间到达城市的各个区域。未来随着西四环高架和中州大道高架的修通,将与南三环高架和北三环高架形成全程快速路,出行更加方便快捷。

想开车,可以走快速路,一路畅通;要坐地铁,5号、6号线就在家门口,畅通无阻;要坐BRT, B1、B10、B16等5分钟一趟的空调车位,瞬间可达;25条公交线路,19个公交停靠点,让城市生活更加顺畅。

第三:现房才是硬道理,买现房立省5万

开发物业一体化,盾牌贴心服务,蒂森克虏伯电梯于细节处见品质

对于生意人而言,究竟是购现房还是购期房划算呢?让我们来算一笔账。如果选择期房的话,一般还要等待两年才能交房装修入住。这样的话,在交着新房月供的时候还要另外租房住,相当于每个月支付两套房的租金。以小两室为例,一个月的租金约2000元,两年的租金约48000元,购买现房可以立省5万元,这笔钱可以用来装修,或者来个全家出国游,都是不错的选择。

购买现房不仅可以节约时间成本与金钱成本,另外还有以下三个优势:第一,可规避烂尾带来的风险,以现房出售的楼盘多源自实力企业;第二,现房的空间结构及空间大小、细节处理都可以通过实地考察,做到了如指掌;第三,购现房内外配套一目了然,再打动人心的广告比不上实实在在的现房。

也只有实力企业才能实现以现房标准来销售,万千世纪城

正由名门地产倾力打造。于细节处见品质,电梯品牌采用世界500强品牌之一蒂森克虏伯,如上海环球金融中心(中国第一高楼)、郑州会展中心、新郑国际机场等,都使用的是该品牌电梯。

在户型设计上,万千世纪城全方位人性化设计,全明户型格局生活空间,82~93 m²精致两房、136 m²典雅三房;70年产权,超高得房率,超高使用率。

为了给业主营造一个放心、安心和舒心的宜居生活环境,名门公司实现从开发到后期物业一体化的管理模式。河南名门物业管理服务有限公司自2004年成立以来,严格遵循“您的满意,是我们永恒的追求”企业宗旨,同时与享誉海内外、在中国物业管理服务行业素有“第一管家”之称的深圳中海物业开展物业管理服务合作,打造河南品牌物业管理公司,让业主享受到360度全方位高品质物业服务。

在期房扎堆的年代,现房注定倍加稀缺,尤其是二七万达旁的双气现房。大学路上、二七万达旁万千世纪城,41~136 m² 双气现房,全郑州仅此一处。